Kak ¢ nomouwsio uzp
MOXHO pasHoobpasums
wiKonbHBLI2 NpasoHuKy U
passneyeHus 7



OCHOBHOUV BOMNpPOC:

Mo>XHO nu opraHmM3oBaTb Npa3gHUK, KOTOPbIU NOHPABUTCA
BCemM?

Bonpocbl y4yeOHOU TeMbl:

* YTO HY>XHO caenaTb AN TOro, YToObl LWWKONMbHbIE NPa3AHUKU
npoxoaounun 6onee UHTEPECHO?

e [lomMoryT N Urpbl N KOHKYPCbl Pa3HOOOpPa3nTb LWKOSbHbIE
BeYyepa u ANCKOTEKn?

e Kakne BnAabl UTP MOXHO MPUMEHATb B LUKOMbHbIX
MeponpuUATUAX?

JononHutenbHoe obpa3oBaHue:

«llkona opraHnsaTtopoB npasgHUKoB»

Y4yacTHUKMU:

Yyauwmecs 7-8 knaccoB (11-14 neT)




[npakTnyeckme Lenm npoekTa:

« dopMmMpoBaHue y AeTerl YMEHUS UHTEPEeCHO NPOBOAUTb
BOCVYT.

* DopMMpoOBaHME 3ICTETUYECKOro BKyca.

MeToaunyeckue 3agayu:

e HayunTtb oeten opraHM3oBaHHO NMPOBOAUTL CBOU OOCYT.

e Hayuntb npaBunbHO, noadbupaTtb UrPOBON MaTepuan u
CaMOCTOATESIbHO MPOBOAUTb UFPOBLIE U KOHKYPCHbIE
nporpamMmMbl Ha LWWKOJSIbHbLIX NMpa3gHUKax.




[Mpobnembl caMoOCTOATESNIbHbIX

uccrneaoBaHUMN:

1. YTO HYXXHO caenaTb AJ1A TOro, YToObI WWKOSIbHbIE MPa3aHUKN
npoxoaunu 6onee MHTepPeCcHo?

2. MoMoryT Nn Urpbl U KOHKYPCbl Pa3HOOOpPa3UTb LUKOSIbHbIE
BeYyepa U OUCKOTEKU?

3. Kakne BuAbI Urp MOXXHO NMPUMEHATb B LUKOSIbHbIX
MeponpuaTuax?

Pe3ynkrathl NnpeacraBneHUs nccnenoBaHun
1.CueHapuin KOHKYPCHO — pa3BrieKaTeNibHON NporpamMmmbi.

2. lpa3gHMYHaga gucKkoTekKka: «305otas cepeagnHa» ons
yyawuxca 7 — 8 Knaccos.




STanbl U CPOKU NpoBeAeHUs
npoekKTa

BBoaHan 6ecepa n aHkeTupoBaHue y4yawmxcs - 1
3aHATHe, 40 MUHYT

CocTtaBnieHue v npeacraBJ/ieHMe npeseHTauumm
«YT1O0 ecTb Mrpa?>», seb-canmta «4Yto ecrtb
Mrpa?>» - BHeypoyYHas AefATesibHOCTb

NoaroTtoBKa KOHKYpPCHO—pa3BrieKaTesibHOU NporpaMmbil:
noabop KOHKYpPCOB, NOAroTOBKa peKBU3NTa u
MY3blKanlbHOro cConpoBOXAeHUs — 2 3aHATUA, 80 MUHYT

NMpoBeneHne npasgHUYHON OUCKOTEKMN.




MaTtepuansbl YMII

[Ona yyntens:

[1na yyawmxcs:

BusuTHaa KapToyka npoekTa.

BBoaHoe 3aHATUE: «Kak opraHn3oBaTtb
UHTEpPECHYI0 UrPOBYIO NporpaMmmy Ans WKOSibHOro
npasgHukKa?»

AHkeTa «Kakum no Bawiemy MHEHMIO AOMKEH ObITb
UHTEepPEeCHbIN NPa3gHUK?»

[NoaGopka KOHKYypcoB U 3cTaeTHbIX 3agaHUMN.
Cnucok ncnosnb3oBaHHbIX MaTepuanos

MynbsTumeannHasa npeseHtauma: «4Tto ectb urpa?»
Beb6-cant «4T10 ecTtb urpa?»

CueHapHbIX NNaH KOHKYPCHOU NporpamMmbil.
CueHapuu LWLKONbLHOro NpasaHUKa And yyalmxcs

7 — 8 Kknaccos.




Cnacnoo 3a BHUMmaHue!



